



## **В городе Долгопрудном местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своего годовалого сына**

Следственным отделом по городу Долгопрудному ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему годовалому сыну (п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ). По данным следствия, в ночь с 5 по 6 декабря 2014 года супружеская пара распивала у себя дома спиртные напитки и между ними произошла ссора. Во время конфликта проснулся их годовалый сын и стал плакать. Женщина взяла ребенка на руки и принялась укачивать. В этот момент мужчина выхватил сына и бросил его на пол. С множественными травмами ребенок госпитализирован в больницу, где ему поставлен диагноз «закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга». В настоящее время мужчина задержан. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

### **Изображения**



07 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/747244>